

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ
к проекту закона Пермского края
"О внесении изменений и дополнений в Закон Пермского края "О референдуме Пермского края"
(второе чтение)

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечаний и предложения	Автор поправки	Решение
1.	Ст.1	Часть 1 исключить. Изменить нумерацию частей 2-9 статьи 1 проекта закона, присвоить им номера 1 – 8 соответственно.	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять
2.	Ст.1	Часть 1 исключить. Части 2-9 статьи 1 проекта закона считать частями 1-8 соответственно.	Из заключения ГПУ	Учтена
3.	Ст.1	В части 4 слова «В части 9» заменить словами « В первом предложении части 9 ».	Из заключения ГПУ	Принять
4.	Ст.1	В части 5 слова «гражданина Российской Федерации» заменить словом « гражданина ».	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять
5.	Ст.1	В части 8 слова «13 и 14» заменить словами « 7.1. и 7.2. » и, соответственно, изменить нумерацию частей в тексте предлагаемой к дополнению нормы: «13.» заменить на « 7.1. », «14.» заменить на « 7.2. ».	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять
6.	Ст.1	Первое предложение абзаца второй части 8 после слов «изготовление бюллетеней» дополнить словами «, открепительных удостоверений, ».	Из заключения ГПУ	Принять
7.	Ст.1	Из части 9 пункты 1) и 2) исключить.	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять

8.	Ст.1	Пункты 1 и 2 части 9 исключить.	Из заключения ГПУ	Учтена
9.	Ст.1	Часть 9 изложить в следующей редакции: «8. В четвертом предложении части 9 статьи 54 слова «инструкцией, утверждаемой» заменить словами «порядком, утвержденным».	Из заключения ГПУ	Принять
10.	Ст.1	Статью 1 дополнить новой частью 9 следующего содержания: «9. В первом предложении части 9 статьи 55 слова «за 20 дней» заменить словами «за 10 дней».	Из заключения ГПУ	Принять
11.	Ст.1	Пункт 2) части 10 изложить в следующей редакции: «2) в первом предложении части 4 слова перед началом голосования» заменить словами «непосредственно перед наступлением времени голосования», слова «участникам референдума,» исключить, после слов «опечатываются печатью участковой комиссии референдума» дополнить словом «(пломбируются)».	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять
12.	Ст.1	В пунктах 2 и 3 части 10 слова «в части 4» и «в части 6» заменить словами «в первом предложении части 4» и «в четвертом предложении части 6» соответственно.	Из заключения ГПУ	Принять
13.	Ст.1	Дополнить проект частью 10.1. следующего содержания: «10.1. В статье 58 Закона: 1) в первом предложении части 1 слова «за 15 дней» заменить словами «за 20 дней»; 2) в части 2 слова «за 15 дней» заменить словами «за 20 дней».	Депутаты Луканин А.А., Алистратов В.Н.	Принять
14.	Ст.1	Статью 1 дополнить новой частью 11 следующего содержания: «11. В статье 58: 1) в первом предложении части 1 слова «за 15 дней» заменить словами «за 20 дней»;	Из заключения ГПУ	Учтена

		2) в части 2 слова «за 15 дней» заменить словами «за 20 дней». Нумерацию последующих частей статьи 1 соответственно изменить.		
15.	Ст.1	В пункте 1 части 11 слова «В части 1» заменить словами « Во втором предложении части 1 ».	Из заключения ГПУ	Принять
16.	Ст.1	Из пункта 2 части 12 абзацы третий и четвертый исключить.	Из заключения ГПУ	Принять
17.	Ст.1	В пункте 1 части 13 слова «в части 1» заменить словами « во втором предложении части 1 ».	Из заключения ГПУ	Принять
18.	Ст.1	Пункт 4 части 13 считать пунктом 2, а пункты 2 и 3 – пунктами 3 и 4 соответственно.	Из заключения ГПУ	Принять
19.	Ст.1	В первом и третьем предложениях абзаца второго пункта 5 части 13 слова «в пункте» заменить словами « в части ».	Из заключения ГПУ	Принять
20.	Ст.1	В третьем предложении абзаца второго пункта 5 части 13 слова «с предусмотренной законом» заменить словами «с предусмотренной настоящим Законом ».	Из заключения ГПУ	Принять
21.	Ст.2	В части 2 статьи 2 слова «части 6» следует заменить словами «части 7».	Из заключения ГПУ	Принять